
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 0184/2017, 
Apresentada em Sessão Ordinária: 20/11/2017, 

Autoria:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. 
 
 
CONSIDERANDO o completo e total sucesso do evento denominado 
“A mais Bela Voz Gospel”, realizado nesta querida Regente Feijó-SP 
nos dias 08, 09 e 10, de Novembro pp; 
 
CONSIDERANDO QUE a mesma é composta por vários jovens e 
adolescentes, aliás, de diferentes denominações e tem como objetivo 
a integração das Igrejas através do ato de louvor e adoração a Deus; 
 
CONSIDERANDO QUE a importância desta iniciativa e, principalmente, 
o brilhantismo do aludido evento que repercutiu em nível regional, 
divulgando o nome de nossa querida Regente Feijó nos quatro cantos 
do Brasil;  
 
CONSIDERANDO QUE dentre os inúmeros participantes sagraram-se 
ganhadores os seguintes munícipes: Maiza de Moura Vieira (1º lugar); 
Celso Henrique Correia Tombola (2º lugar); Ivanilda Andrade dos 
Santos Gomes (3º lugar); Cristiane de Moura Vieira (4º lugar) e Marielli 
Andrade Vieira (5º lugar) e com toda a competência que lhes é 
peculiar não podemos nos olvidar dos demais concorrentes que 
fizeram com o nível de competitividade ficasse ainda mais acirrado, à 
saber: BRUNA ALVES VIEIRA; CASSIA MARIA MORELLO; DAVID FERREIRA 
LIMA; EDIMA RODRIGUES DA SILVA; ELISABETE TERESINHA GARBIM 
FORMAGINI LAMAISON; FÁTIMA MARIA DE CARVALHO SHIGA; HAILTON 
GERMANO DA SILVA; JOSÉ DAS DORES DOS SANTOS; LETÍCIA CRISTINA 
DA SILVA OLIVEIRA; LILIAN DAMARIS CRISTOVAN; NAELI VITÓRIA DA 
SILVA MORALLES; MAIARA ESTEFANI MARTINS GARCIA; PRISCILA SILVA 
ARRUDA; RAQUEL FERREIRA GUIMARÃES e THAIANE SANTOS DOS 
SANTOS;  
 
CONSIDERANDO QUE em momento algum poderíamos deixar de 
louvar o brilhantismo da equipe técnica da Prefeitura Municipal 
(responsável pelo sucesso do aludido evento) merecendo destaque a 



atuação firme dos seguintes servidores: GISELE RABELO; RENATO 
BATISTA; JOSÉ BRITO DE SOUZA; SIDNEI MOTTA; VANDERLEI RAMOS; 
TEREZA LOPES DE ALMEIDA; BIBIANA BOTT; CIDA BREDA; SILVIA DOS 
ANJOS DA SILVA; ANDRÉIA OLIVEIRA VALERIANO; PEDRO PARIZE NETO; 
MARIA FÁTIMA DIONISIO e GABRIEL RAMIRO (REPRESENTANTE DA 
BANDA “MAIS BELA VOZ GOSPEL”;  
 
CONSIDERANDO QUE o dever deste Poder Legislativo é incentivar e 
render-se diante destas ocorrências, reconhecendo-se o brilhantismo 
destes ilustres munícipes que sempre buscaram o bem-estar de nossos 
munícipes, ao mesmo tempo, que estão incentivando, efetivamente, 
a prática saudável da religiosidade. 
 
REQUEIRO, nos termos do artigo 228, parágrafo 1º, inciso V, do 
Regimento Interno, após ouvido o Douto Plenário desta Casa, que 
seja constada em ata a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ser 
ofertada a todos os participantes e em especial aos ganhadores do 
aludido evento, bem como, aos membros da Prefeitura Municipal 
pelo carinho e apoio incondicional. 
 
REQUEIRO AINDA que do presente expediente seja dado ciência a 
todos os homenageados externando os sinceros cumprimentos deste 
Legislativo Regentense. 

 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 20 de Novembro de 2017. 
 

 
 
 
 
 

Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA 


